## РЕШЕНИЕ

17 февраля 2022 года

№59/2-5

## г. Стерлитамак

О досрочном прекращении полномочий члена участковой избирательной комиссии избирательного участка №716 городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан с правом решающего голоса Джаникулова Б.У.

В соответствии с подпунктом г пункта 8 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», подпунктом 4 пункта 3 статьи 29 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, р е ш и л а:

- 1.Освободить Джаникулова Бахтияра Утагановича члена участковой избирательной комиссии избирательного участка №716 с правом решающего голоса от обязанностей члена комиссии до истечения срока полномочий в связи со смертью.
- 2. Разместить настоящее решение на сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.
- 3. Направить настоящее решение в участковую избирательную комиссию избирательного участка №716 городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан Загуменникову Е.И.

Председатель

Е. В. Сизов

Секретарь

Е.И. Загуменникова